

Ostrava 07.10.2022

Pozvánka na 164. schůzi rady města konanou dne 11.10.2022

Místo jednání: zasedací síň rady města, dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 164. schůze rady města konané dne 11.10.2022	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Návrh na souhlas s vybudováním víceúčelového hřiště s umělým trávnikem, návrh na souhlas s trvalým odnětím zemědělské půdy ze zemědělského půdního fondu	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 2	Záměr prodat stožár veřejného osvětlení ev. č. N10801-050 včetně svítidla, umístěného na pozemku parc. č. 434/18 v k. ú. Hrabůvka, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 3	Návrh přijmout dar vodovodního řadu, uzavřít darovací smlouvu s Bc. R.Z. a J.Z. a smlouvu o zřízení služebnosti s vlastníkem pozemků v k. ú. Stará Plesná, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 4	Středisko volného času, Ostrava - Moravská Ostrava, příspěvková organizace - navýšení investičního příspěvku na řešení havarijního stavu střechy tělocvičny včetně změny termínu čerpání	Mgr. Milada Božeková, ředitelka Střediska volného času, Ostrava - Moravská Ostrava, příspěvková organizace Ing. Sylva Sládečková, MBA, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 5	Návrh na záměr města neprodat pozemek v k. ú. Třebovice ve Slezsku, neprodat pozemek v k. ú. Poruba-sever a neprodat pozemky v k. ú. Pustkovec, vše obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 6	Návrh koupit vodovodní řad a splaškovou kanalizaci, uzavřít kupní smlouvu s RD STYL a.s., v k. ú. Stará Bělá, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 7	Přijetí dotace a souhlas s uzavřením smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje pro projekt „Aktualizace projektové dokumentace pro provedení stavby Revitalizace areálu bývalých kasáren Hranečnick v souvislosti s odstraněním následků důlní činnosti – příprava území pro další využití – II. etapa“	Mgr. Jiří Hudec, pověřen zastupováním funkce vedoucího odboru strategického rozvoje
RM_M 8	Návrh na souhlas s umístěním vedení NN a uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a. s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 9	Návrh na vydání předchozího souhlasu radou města s uzavřením dodatku č. 12 k uzavřené nájemní smlouvě č. 2/b/014/797/05 ze dne 4. 8. 2006, ve znění dodatků č. 1 - č. 11 pro městský obvod Ostrava - Jih	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 10	Návrh na koupi částí pozemku v k. ú. Nová Ves u Ostravy, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 11	Poskytnutí individuální neinvestiční účelové dotace z Programu na poskytnutí peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy na rok 2022 – oblast podpory osob s handicapem	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 12	Kácení dřevin na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 13	Návrh na poskytnutí bezúročné zápůjčky zaměstnanci statutárního města Ostravy zařazeného do Městské policie Ostrava	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava
RM_M 14	Ukončení projektu Společná CZ-PL organizace kulturních aktivit dvou největších měst Euroregionu Silesia	Ing. Lucie Baránková Vilamová, Ph.D., starostka městského obvodu Poruba
RM_M 15	Navýšení účelové dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje pro statutární město Ostrava k dofinancování sociálních služeb v r. 2022 a uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje ev. číslo 01676/2022/SOC	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví

RM_M 16	Inventarizace majetku a závazků statutárního města Ostravy - magistrátu za rok 2022	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 17	Návrh na zvýšení počtu zaměstnanců příspěvkové organizace Domov Slunovrat	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 18	Objednávka na provedení modernizace video rozvodů jednacího sálu zastupitelstva	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 19	Souhlas se zahájením přípravy projektu a s podáním žádosti o poskytnutí dotace v rámci 1. výzvy IROP - Knihovny - SC 4.4 (MRR) vyhlášené Ministerstvem pro místní rozvoj ČR pro projekt „Multifunkční dům Muglinov“	Bc. Richard Vereš, starosta městského obvodu Slezská Ostrava
RM_M 20	Návrh na schválení výše pachtovného na rok 2023 pro Průmyslovou zónu Mošnov, v souladu se Smlouvou o provozování vodovodů a kanalizací ev. č. 2861/2019/HS	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 21	Návrh na záměr města změnit nájemní smlouvu ev. č. 0532/2021/21/MJ ze dne 26. 2. 2021, ve znění dodatku č. 1, ev. č. 0532D1/2022/MJ ze dne 12. 1. 2022 uzavřené s Ostravskou univerzitou	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 22	Oznámení o konání veřejného projednání návrhu Změny č. 2 Územního plánu Jistebník	Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
RM_M 23	Návrh na záměr města směnit části pozemků v k. ú. Stará Bělá a nesměnit části pozemků v k. ú. Poruba-sever a Třebovice ve Slezsku, vše obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 24	Návrh na záměr města změnit pachtovní smlouvu ev. č. 1752/2021/MJ, ve znění dodatku č. 1	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 25	Návrh na záměr města změnit pachtovní smlouvu ev. č. 0848/2022/MJ	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 26	Návrh na záměr města pronajmout část pozemku v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 27	Návrh přijmout dar vodovodního řadu a splaškové kanalizace, uzavřít darovací smlouvu a smlouvu o zřízení služebnosti s fyzickými osobami, v k. ú. Koblov, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 28	Návrh na záměr města změnit nájemní smlouvu ev. č. 2332/2021/MJ	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 29	Návrh na záměr města změnit smlouvu o výpůjčce k nemovitým věcem v k. ú. Přívoz, obec Ostrava a návrh na záměr města pronajmout nemovité věci v k. ú. Přívoz, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 30	Návrh na souhlas s podáním žádosti o dotaci v rámci Programu na podporu poskytování sociálních služeb pro rok 2023 financovaný z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu pro poskytovatele sociálních služeb	Richard Čermák, starosta městského obvodu Vítkovice
RM_M 31	Návrh na souhlas s umístěním stavby, návrh na vydání předchozího souhlasu vše pro městský obvod Ostrava-Jih	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 32	Návrh na záměr města nepronajmout část pozemku v k. ú. Třebovice ve Slezsku, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 33	Kontrola plnění usnesení rady města za období červenec a srpen 2022	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 34	Návrh na uzavření „Smluv o zřízení služebnosti“ v souvislosti se stavbami „Rekonstrukce VO Ostrava – Zábřeh, Družstvo“ a „Cyklistická trasa U - U Výtopny, Pavlovova“	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 35	Informace o ukončení projektu „Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Ostrava II“, reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009132, financovaného z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání a vzetí na vědomí dokumentu „Strategický plán rozvoje vzdělávání ORP Ostrava do roku 2023“	Ing. Sylva Sládečková, MBA, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 36	„Rekonstrukce studny S14, prameniště Nová Ves - kácení dřevin“ návrh na uzavření smlouvy o dílo	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

RM_M 37	Návrh na zřízení služebností a uzavření smluv o zřízení služebnosti pro oprávněného OVANET a. s., T-Mobile Czech Republic a.s. a PODA a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 38	Návrh Prováděcí smlouvy k Rámcové dohodě na pořizování produktů Microsoft se spol. SoftwareONE Czech Republic s.r.o.	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 39	Rozhodnutí o uzavření smlouvy mezi statutárním městem Ostrava a Nadací ČEZ na financování projektu „Stromy“	Ing. Sylva Sládečková, MBA, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 40	Návrh na uzavření smlouvy o dílo na zajištění 3. etapy celkové revitalizace areálu bývalých řadových garáží na ul. Muglinovská v Ostravě- Přívoze	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 41	Návrh na vyřazení a likvidaci neupotřebitelné movité věci statutárního města Ostravy, předané k hospodaření právnické osobě Domov Čujkovova, Ostrava-Zábřeh, příspěvková organizace, IČO 70631875, se sídlem Čujkovova 1717/25, 700 30 Ostrava-Zábřeh	Ing. Bc. Magda Mertová, ředitelka Domova Čujkovova, příspěvková organizace
RM_M 42	Návrh na poskytnutí účelového neinvestičního příspěvku Knihovně města Ostravy, příspěvková organizace, na realizaci projektu „S knížkou do života / Bookstart“	Mgr. Irena Šťastná, ředitelka Knihovny města Ostravy, příspěvková organizace
RM_M 43	Udělení předchozího souhlasu zřizovatele s podáním žádosti o nadační příspěvek a udělení předchozího souhlasu s přijetím nadačního příspěvku do majetku právnické osoby Domov Sluníčko, Ostrava-Vítkovice, příspěvková organizace, IČO 70631832, se sídlem Syllabova 2886/19, 703 00 Ostrava - Vítkovice	Mgr. Marek Tejzr, ředitel Domova Sluníčko, příspěvková organizace
RM_M 44	Návrhy na souhlas s umístěním stavby a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro budoucího oprávněného Vodafone Czech Republic a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 45	Návrh na vyřazení a likvidaci neupotřebitelných movitých věcí statutárního města Ostravy, předaných k hospodaření právnické osobě Čtyřlístek – centrum pro osoby se zdravotním postižením Ostrava, příspěvková organizace, IČO 70631808, se sídlem Hladnovská 751/119, 712 00 Ostrava – Muglinov	PhDr. Svatopluk Aniol, ředitel Čtyřlístek – centrum pro osoby se zdravotním postižením Ostrava, příspěvková organizace

RM_M 46	Schválení přípravy projektu Asistenti prevence kriminality v Ostravě a předložení žádosti o účelovou dotaci v rámci Operačního programu Zaměstnanost plus	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava
RM_M 47	Udělení předchozího souhlasu s nabytím dědictví do vlastnictví právnické osoby Městská nemocnice Ostrava, příspěvková organizace, IČO 00635162, se sídlem Nemocniční 898/20a, 728 80 Ostrava - Moravská Ostrava	MUDr. Petr Uhlig, ředitel Městské nemocnice Ostrava, příspěvková organizace
RM_M 48	Objednávka na pořízení licence a roční podpory SW UiPath vůči spol. Techstra s.r.o.	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 49	Návrh na záměr města prodat část nemovité věci v k. ú. Stará Bělá, obec Ostrava, návrh na záměr města neprodat nemovité věci v k. ú. Svinov, obec Ostrava a návrh na záměr města neprodat část nemovité věci v k. ú. Polanka nad Odrou, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 50	Návrh na souhlas s umístěním vedení VN včetně zemních optických kabelů a předávací stanice a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a. s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 51	Návrh na záměr pronájmu částí pozemků v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 52	Návrh na uzavření dodatku č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě ev. č. 1899/2022/ŠaS	Ing. Sylva Sládečková, MBA, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 53	Návrh na uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytování právních služeb ev. č. 0611/2020/OI/VZKÚ	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 54	Návrh na záměr pronájmu části pozemku v k. ú. Nová Ves u Ostravy, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 55	Návrh na naložení s přebytečným a neupotřebitelným majetkem v užívání Magistrátu města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 56	Návrh na záměr města změnit smlouvu o výpůjčce ev. č. 2171/2019/MJ a návrh na záměr města pronajmout části pozemku v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 57	Memorandum o vzájemné spolupráci a pomoci k umístění strategického investora v SPZ Mošnov	Mgr. Jiří Hudec, pověřen zastupováním funkce vedoucího odboru strategického rozvoje
RM_M 58	Návrh na uzavření nájemní smlouvy	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

Seznam materiálů zvláštní povahy:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_MZP 1	Návrh na stanovení měsíčních odměn za výkon funkce neuvolněným členům ZMO	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_VZ 1	Nasvícení vánoční dekorace „Velký dar, úhel pohledu“	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 2	Objednávka nákupu 10 kusů tiskáren HP LaserJet Ent/M430f/MF/Laser/A4/LAN/USB	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_VZ 3	Veřejná zakázka „Obalový materiál a jednorázové papírové výrobky 2022 - 2023“ poř. č. 143/2022	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 4	Návrh na zadání veřejné zakázky malého rozsahu na pořízení dvou frankovacích strojů k obměně vybavení podatelen magistrátu	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 5	VZMR Technická podpora SW produktů Veritas Infoscale - M-COM s.r.o.	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_VZ 6	Veřejná zakázka „Výsadba zeleně podél tramvajové trati v úseku ul. Dr. Martínka – Plzeňská (PD+AD+IČ)“, poř. č. 155/2022	Mgr. Jiří Hudec, pověřen zastupováním funkce vedoucího odboru strategického rozvoje Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek

RM_VZ 7	Návrh na zadání veřejné zakázky malého rozsahu na zpracování projektové dokumentace na přeložení, případně odstranění chodníku v bezprostřední blízkosti areálu Centra bezpečné jízdy z důvodu zvýšení bezpečnosti a to za cenu nejvýše přípustnou ve výši 298 000,- Kč bez DPH	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 8	Veřejná zakázka „ÚČOV rekonstrukce nádrže na koagulant“, poř. č. 158/2022	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 9	VZMR na nákup nových licencí modulu ActiveDirectory ke stávajícímu produktu Varonis od spol. FreeDivision s.r.o.	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_VZ 10	Veřejná zakázka „Obnova vodohospodářské infrastruktury ČOV Mošnov“, poř. č. 179/2022	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Organizační záležitosti

Ing. Tomáš Macura, MBA

primátor statutárního města Ostravy